

家电·通信 新闻部

负责人:孙道远

电话:0376-6190619

邮箱:wbsdy@189.cn

家电·通信投诉热线 0376-6190619

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

节能国标批准发布 中央空调业洗牌在即

中央空调终于有了自己的“能效身份证”。8月23日,来自国家标准化管理委员会的消息,中央空调节能控制领域首个技术标准《中央空调系统节能控制装置技术规范》(简称《规范》)已通过认定,将于11月1日实施。业内人士指出,节能新国标的实施,一方面能对制造、维修企业起强制性约束作用,推动行业转型升级;另一方面也将改变中央空调市场原有的产品结构,大幅度降低运行能耗,并提升中央空调的节能进程。

据了解,中央空调水系统,是中央空调系统中以水(包括盐水、乙二醇等)为介质的冷(热)量输送和分配系统,一般包括冷冻水(热水)系统和冷却水系统。而中央空调水系统节能控制装置是通过对中央空调水系统运行进行优化控制,以提高空调系统能源利用效率。数据显示,2010年,中央空调市场容量为420亿元,同比增长27.3%;2011年上半年,国内中央空调总容量约为300亿元,同比增幅超过40%。目前,中国家庭户式中央空调的使用率仅占空调行业的5%左右,而在美

大商电器新玛特旗舰店即将开业

6000平方米经营空间打造信阳一流家电卖场

本报讯(记者 孙道远)大商电器作为大商集团连锁经营的支柱业态之一,已确定正式入驻大商集团新玛特信阳店六楼。即将盛装开业的大商电器新玛特旗舰店除了产品种类丰富、价格实惠,其着重打造的品牌体验店将成为全店的一大亮点,全新的品牌店中店模式让信阳消费者能够在第一时间体验到最新、最前沿的品牌家电。

即将全新开业的大商电器新玛特旗舰店,旨在打造信阳一流的家电卖场,发挥大商集团的集团优势。大商电器入驻新玛特信阳店,标

志着大商集团将打造百货中的专业家电连锁,让消费者享受到百货的档次、专业的服务、连锁的低价,其6000平方米的经营空间将容纳所有国内外知名品牌家电,生活家电、传统家电、3C数码类家电等均囊括其中。大商电器自有的物流平台、独特的以旧换新、家电下乡全城直补都将让消费者体验到一站式购物的方便快捷。据大商电器的负责人介绍,大商电器新玛特旗舰店的规模、品牌档次都将会让消费者眼前一亮。

3D电视、对开门冰箱、洗干一体机、变频

空调、苹果电脑、HTC、单反照相机、摄像机、时尚小家电……这些都是大商电器新玛特旗舰店筹备开业为消费者精心准备的众多“豪礼”。同时,国庆节装修旺季即将来临,为了满足广大消费者购买家电的需求,大商电器新玛特旗舰店家电新品已经全部到位,产品涉及彩电、冰箱、洗衣机、空调、小家电、抽油烟机、灶具、热水器、电脑等几大类商品。美的、九阳、苏泊尔等国内外知名品牌鼎力加盟,空前的产品阵容,使顾客不必东奔西跑,在大商电器新玛特旗舰店就可以“一站式”购齐。此外,开业期间,大商电器

新玛特旗舰店不论是厂家备货、促销力度,还是服务举措等方面都将全方位升级。空前的商品资源、强悍的促销力度,绝对值得期待。

此次大商电器新玛特旗舰店开业,不论是在产品质量把关还是在售后服务的完善上,都可以称得上是细致入微,让消费者在购物的同时享受到周到的服务。超大购物中心里各品类家电产品摆放的都错落有致,特别是小家电专区,电饼铛、豆浆机、微波炉、电饭煲等小家电品类齐全,井井有条,经过培训的几十名优秀的售后服务人员耐心为顾客答疑解惑,大商电器维修服务中心和物流中心也已经严阵以待,共同迎接大商电器新玛特旗舰店盛大开业的到来。

大商电器新玛特旗舰店开业后,其价格优势将成为重头戏,千万开业特价品、百万现金免费送、十万礼金大抽奖等多项开业促销活动都将同步进行。除此之外,大商电器还将推出更多的开业优惠活动,读者可继续关注本报报道,了解具体的活动详情。

面板价格继续下跌

8月下旬跌幅扩至3%~5%

第二季面板实际出货不理想,加上对于下半年展望保守,8月份面板价格出现松动,跌幅扩大到3%~5%。其中,电视面板因为期望在旺季做促销,价格跌幅较大,大约在5%~7%,IT面板价格则相对持平。

DisplaySearch大中华区总经理谢勤益表示,第二季大尺寸面板出货量只是短暂回升,但是因为经济动荡、消费者信心不足,特别是电视机市场需求不见起色,第二季出货仅较第一季成长11%,较原先面板厂的18%目标相差6个百分点,第三季面板价格也受拖累而下滑。

市场需求未见恢复,许多电视品牌厂在欧美、北美等主要市场展开降价促销,与此同时,下游厂商对于供应链上的库存

也相当谨慎,并且持续关注销售变化。8月份面板厂和品牌厂都面临到获利的压力,因此在谈判时,呈现拉锯状况,部分面板厂为了确保出货量、刺激旺季销售,给予下游厂商比较大的价格折扣。不过面对疲弱的需求和严峻的金融环境,面板厂在生产计划方面也做了调整,降低产能利用率。

DisplaySearch指出,虽然监视器面板库存水位健康,然而受到电视面板需求不振的影响,监视器面板价格也开始松动。根据监视器订单状况,预计在今年9月会达到出货高峰,在电视面板需求低迷的情况之下,面板厂把部分产能转进监视器面板,甚至促销18.5寸、21.5寸等小尺寸电视面板,面板价格跌幅约1%~2%,报价分别为55美元、75美元。(据新浪网)



厨房净水器作为小家电的一个细分市场,近年来的市场销售记录不断被刷新,国内市场对厨房净水器的需求,呈逐年上升之势。日前,爱佳尔借2011年第六届中国(中山)小家电展召开之际,隆重推出炫彩不锈钢及玻璃钢新品。图为小家电展会现场一角。 吴铭 摄



日前,美的集团空调、冰箱、洗衣机高端产品发布会在我市举行,来自漯河、周口、驻马店、信阳四市的美的核心客户参加会议。据介绍,美的自主研发的变频空调银河D180挂机,以多项顶尖技术配置,带给消费者焕然一新的舒适体验。图为发布会现场。 本报记者 曹政 摄

五种食物不能放进冰箱

冰箱也有不能保存的食物吗?是的,我们平常顺手就放进冰箱的食物,有的不能被冷藏的。其实在您无意间把食物放进冰箱的时候,有的食物已经在高声呼喊“高抬贵手”了。那么究竟有哪些食物是不能放进冰箱的呢?让我们一起揭秘吧!

香蕉:如将香蕉放在12℃以下的地方贮存,会使香蕉发黑、腐烂。

鲜荔枝:如将鲜荔枝在0℃的环境中放置一天,即会使之表皮变黑、果肉变味。

西红柿:西红柿经低温冷冻后,肉质呈水泡状,显得软烂,或出现散裂现象,表面有黑斑,煮不熟,无鲜味,严重的则变酸、腐烂。

火腿:如将火腿放入冰箱低温贮存,其中的水分就会结冰,脂肪析出,腿肉结块或松散,肉质变味,极易腐败。

巧克力:巧克力在冰箱中冷存后,一旦取出,在室温条件下即会在其表面结出一层白霜,极易发霉变质,失去原味。(据万维家电网)

中国名酒 中国驰名商标 纯粮固态发酵白酒

金榜题名 宋河壮行

铭记师恩 一杯酒 一辈子

凡于2011年8月1日至2011年9月15日期间,举行高考谢师宴的信阳考生(淮滨、新县除外),如果购买秘藏3号、贵宾五星级、四星级、特制平和、精制平和宋河粮液作为庆功用酒者,均免费赠送诺基亚3G手机一部。

咨询热线:

- 市区:金隆商贸 0376-6229997 0376-6551314
光山:何光多名酒行 0376-8882699
潢川:玉东副食 0376-3955188
罗山:秀娟副食 0376-7608882
息县:方家副食 0376-5960739
固始:宇洋酒业 0376-4951234
商城:副食第三批发部 0376-7867193

本活动解释权最终归宋河酒业股份有限公司所有